



Легкие деньги - тяжкий груз

Ничем хорошим история, в которую влип сирота, выпускник детского дома Игорь Харитонов, не закончилась бы, не окажись рядом настоящего друга, воспитанника того же учреждения Ивана Конырина. Харитонов рассказал ему, в какой переделке он оказался.

Друг, близко к сердцу принявший случившееся, попросил совета у своего дяди. Тот в свою очередь крайне возмутился произошедшим: парня из детского дома обобрали и кто – полицейские!

Он пообещал помочь во всем разобраться и сделал совершенно верный ход – позвонил по телефону доверия областного УМВД. Сигнал пошел в службу собственной безопасности, ну а далее делом занялся Следственный комитет.

В августе прошлого года Игорю Харитонову исполнилось 18 и – здравствуй, самостоятельная взрослая жизнь. Планов – громадье, на сберкнижке, куда начислялась пенсия по потери кормильца, скопилась некоторая сумма, теперь он, совершеннолетний, мог ею распоряжаться. И практически сразу же реализовал давнюю мечту: купил автомобиль. Пусть отечественный, подержанный, но зато свой. Вот-вот должен был получить водительское удостоверение – заканчивал автошколу. Все складывалось вроде бы неплохо, и тут такая неприятность.

Любое отклонение от узаконенных правил делает человека уязвимым. Ну не должен был Игорь садиться за руль своей «ласточки», пока не получил права. А он в этом себе отказать не смог, на том и «подорвался».

Читайте [полный текст статьи](#) на сайте газеты "Весть"

10 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1100436>